风我

险县

整尾

项

行

动

推

进

工

作环

召

开 杳

矿 治

库 专

安

全

张志杰调研项目建设、医疗发展和环境卫生整治工作

本报讯(记者 王妍婷)6月3日,县 委副书记、县长张志杰先后深入代县公 办示范性托育中心、中医院建设项目、 县医疗集团、县妇幼医院和靖南农贸市 场、废品收购站、垃圾中转中心等地调 研项目建设、安全生产、医疗卫生发展、 环境整治和创卫复审工作。县委常委、 政府副县长马亚楠一同参加。

在代县公办示范性托育中心和中 医院项目建设现场,张志杰详细听取施 工进度、建设规划,查看周围施工环境 并听取项目面临的困难问题。他强调, 教育和医疗是最大的民生实事,要认真 做好项目规划,严格按照设计标准施工 建设,严把工程安全关、质量关。要加 快工程建设进度,强化统筹协调能力, 精心组织、科学施工,全力解决项目推 进中的堵点难点,确保项目建设提质增效。

在县医疗集团和县妇幼医院,张志杰查看了新 建成的医技综合楼,了解医院运行管理、科室设置、 医疗队伍建设和群众就医就诊情况,并就基层医疗 服务能力提升等提出意见建议。他强调,要切实提 升管理水平,进一步优化功能布局,加强重点科室 建设,不断提升基层研究和诊疗能力。要聚焦群众 就医需求,积极培养和引进专业人才,深化医疗服 务体系建设,做好"两癌筛查"等民生实事,全面解 决群众看病难、住院难的问题。要统筹基层医疗资 源配置,加强乡村医生队伍管理,集中整治群众身 边不正之风和腐败问题,强化医德医风建设,营造



张志杰在中医院建设项目调研

风清气正的医疗卫生环境,不断增进全县人民健康

在靖南农贸市场、废弃收购站和垃圾中转中心等 地,张志杰查看了沿线环境卫生状况,现场办公研究解 决环境整改举措。他指出,打造干净整洁的县域环境 是提升全县形象的有力举措,有关单位和部门要进一 步夯实工作责任,紧盯目标任务,及时有序做好垃圾处 理和清运收集工作。要列出问题清单,完善规章制度, 集中整治乱堆乱放和环境污染行为,有效消除卫生死 角。要做好宣传教育,加大巡查力度,引导群众形成良 好的卫生习惯,创造干净、整洁、文明、有序的县域 环境。

本报讯(记者 李伟 萘)6 月7日,代县召开尾矿库安全 隐患和生态环境风险排查整 治专项行动推进工作会。县 委副书记、县长张志杰主持会 议并讲话。县委常委、政府常 务副县长白俊清,县委常委、 雁门关镇党委书记白冰洋,政 府副县长李海东出席会议,县 相关单位主要负责人、各乡镇 党委书记及涉尾矿库企业主 要负责人参加会议。

张志杰强调,各级各部门 要提高政治站位,深刻认识做 好尾矿库安全隐患和生态环 境风险排查整治的极端重要 性,全力推动专项行动落实落 细。要全面排查摸清底数,对 全县范围内各类尾矿库的数 量、规模、等级及安全现状等 情况进行全面摸排,建立健全 台账,做到底清数明。要强化 责任落实,企业要切实履行主 体责任,深入细致地开展自查

整治工作,持续加强内部管理,做好坝体加 固和排洪系统疏浚,加强巡查监测,完善应 急预案,常态化开展应急演练;各乡镇及相 关部门要按照各自职责加强对企业的监督 和指导,坚决守牢安全生产的"底线"、生态 环保和耕地保护的"红线",切实提升全县尾 矿库综合治理水平,确保人民群众生命财产

会上,白俊清、李海东就相关工作进行 安排部署。

本报讯(记者 郭耀宗)6月5日上午,代县第十七届 人大常委会第二十二次会议在县人大常委会一楼会议 厅召开。县人大常委会主任张东家,副主任闫耀勇、王 秀芳、高步峰出席会议。县政府常务副县长白俊清,县 人民法院院长郝利明、县人民检察院检察长席晓明,政 府办、监委负责人,2023年度履职优秀人大代表、优秀代 表建议意见领衔代表、代表建议意见先进承办单位负责 人,人大委室负责人、各乡镇人大主席、部分拟任职人员 列席会议。会议由闫耀勇主持。

第一次全体会议,听取了《代县第十七届人大常委 会关于表彰2023年度履职优秀人大代表、优秀代表建 议意见和代表建议意见先进承办单位的决定》;分批次 对21名履职优秀人大代表、10名优秀代表建议意见领 衔代表和5个代表建议意见先进承办单位颁发了证书和 奖牌;集中交办了县十七届人大五次会议代表提出的各 项意见建议;部分领办建议单位负责人作了表态发言; 白俊清进行了补充发言。会议还审议并表决通过了《代 县人民代表大会常务委员会议事规则》《代县人大常委 会2024年工作计划》。

张东家向受表彰的代表和单位表示热烈的祝贺! 希望与会同志向典型学习,向先进看齐,进一步增强责 任感、使命感、荣誉感,认真履职尽责,全面推动全县人 大各项工作不断取得新的进步。就全力做好人大代表 建议意见办理工作提出新的要求:要提高思想认识,强

化工作担当;要加强组织领导,强化工作责任;要加强沟通交流,强化工 作保障;要突出办理重点,强化工作措施;要规范办理程序,强化工作质 量;要加强跟踪督办,强化工作效率。

第二次全体会议,听取了闫耀勇作的关于提请王晓军等职务任免的 说明,县人民政府常务副县长白俊清作的关于提请殷利军等职务任免的 说明,县人民法院院长郝利明作的关于提请张江虹等职务任免的说明; 表决通过了人事免职事项;拟任职人员作了供职发言;经会议投票表决, 任命王晓军为代县人大常委会预算工作委员会(财经工作委员会)主任; 决定任命殷利军为代县应急管理局局长,赵俊杰为代县农业农村局局 长;任命张江虹为代县人民法院综合审判庭庭长,安敏、安起等54人为代 县人民法院人民陪审员;张东家向新任命同志颁发了任命书;新任命同 志进行了宪法宣誓。

张东家向新任命的同志表示衷心的祝贺! 希望他们牢记宗旨,忠于 职守,不辱使命,履职尽责,切实担负起宪法法律赋予的职责使命。就如 何做好县人大常委会工作,强调了三点意见:一要强化学习、履职尽责, 切实担负起宪法法律赋予的职责使命;二要突出重点、抓住关键,切实落 实好党纪学习教育的目标任务;三要依法履职、务实担当,切实完成好人 大年度计划的各项工作。

全县六月份安全生产例会召开

本报讯(记 者 刘建荣)6 月8日上午,忻 州市六月份安 全生产例会暨 全市值班值守 和安全生产视 频调度会议结 束后,我县立 即召开六月份 安全生产例 县委常 委、常务副县 长白俊清出席 会议,县直相

关单位、各乡镇分管负责人,县级安 全生产督查组组长,县应急管理局班 子成员、相关科室负责人以及相关企 业负责人参加会议。

会上,县应急管理局负责人通报 了1-5月份安全生产情况,并安排部 署下一步重点工作。

白俊清强调,各乡镇各部门和生



会议现场

产经营单位,要进一步提高政治站位,清醒 认识当前安全生产形势,再紧思想,再添举 措,再压责任,全力以赴做好当前安全生产 工作。要警钟长鸣,紧盯重点,常态化开展 关键领域安全生产隐患排查整治工作,确保 全县"安全生产月"活动取得实效。要压实 责任,坚决做好节假日值班值守工作,全力 为群众营造安全稳定的节日氛围。

代县开展 2024 年"六·五"世界环境日集中宣传活动

本报讯(实习记者 康涛)6月5日是 第53个世界环境日,也是中国第10个 环境日。当天上午,市生态环境局代县 分局在文昌祠广场组织开展主题为"全 面推进美丽中国建设"的环境日宣传 活动。

活动现场,通过悬挂宣传标语、发放 宣传资料、现场解答咨询等多种方式进 行,集中宣传环境保护科普知识、安全饮 用水常用知识等与人民群众息息相关的 法律法规知识及相关政策,倡导生态文 明、绿色低碳生活方式,号召群众积极参 与生态环境保护,增强公众环保意识和 参与意识,引导公众形成科学的饮用水 安全理念和正确的饮水安全意识,促进 全社会树立生态文明观,为全县生态环 保工作的持续推进发展营造良好的社会 氛围和群众基础。